

**„По-новому работать, по-новому руководить“**

Предельная трудность, мобилизация рабочих классов и колхозных масс, партия добилась огромных успехов в деле социалистического строительства. Закавказская федерация Советского союза в деле борьбы за социалистическое переустройство страны, за хлопковую и чайную независимость, за добычу нефти. Силотинский рядик восторг большевистского ЗКК ВКП (б), коммунисты Закавказья добились решающих успехов во всех областях социалистического строительства, непрерывно обеспечивая завершение построения фундамента социалистической экономики.

Развертывание темпов социалистического строительства выдвинуло и выдвигает тысячи героев-ударников из рядов рабочего класса, повышает волю и активность пролетариев бороться за профинплан, за выполнение задач трехлетнего, решающего года пятилетки.

Однако, несмотря на растущий энтузиазм, на растущую политическую активность и сознательность рабочих масс, у нас по-прежнему ведутся непримиримые, имеющие значение для всей Закавказской федерации, наблюдаются крупнейшие отставания по выполнению профинплана. За последний месяц позорно стала позиция Азербайджана, снизившая процент выполнения большевистской нефтяной программы.

Ликвидация прорыва является задачей от нас. Ключ для разрешения этого — указания вождей партии тов. Сталина: «по-новому работать, по-новому руководить».

Все руководители промышленности, прежде и раньше всего должны понять, что третий год пятилетия не последний год огромной важности изменений в работе промышленности. Во-первых, изменился строй труда: вместо широкого самозарплата системы колхозной системы, промышленники обязаны материального благосостояния колхозных масс, непрерывного роста культуры — бытовых условий, не менее обильное колхозников в деревню. О рабочих силе надо бороться, надо ее выковывать, обучать, большевистски воспитывать.

Но не менее важным вопросом является упорядочение системы зарплаты, создание стимула для самоорганизации за производством рабочих, выходящих профессора, создание места колхозникам, «защиты» урмашков, привнесения в технику рабочей силы и предпринятия на предприятия, таких условий оплаты труда, чтобы рабочий был заинтересован в производстве. Урмашков — это провал. Чтобы урмашков это ала, надо изменить урмашков и разбить старую термифу систему, чтобы уничтожить это ала, надо организовать такую систему тарифов, которая бы учитывала разницу между трудом квалифицированным и трудом неквалифицированным, между трудом тяжелым и трудом легким» (Сталин).

По-новому работать, по-новому руководить — это значит ликвидировать отставания, это — всегда помнить, что отставания на предприятиях, отсутствие ответственности за станки, инструмент, механизмы, к которым мы приносим отдельные рабочие бригады, замедляя повышение производительности труда, ухудшая использование оборудования, увеличивая его износ и поломки («Превраща»,).

Зная все это, организации заводов им. Шмидта, завода, имеющего огромное значение для нефтяной промышленности, как одного из составителей нефтяного оборудования, проработав на собраниях указания тов. Сталина, — этим и ограничиваясь. За тремя фразами резолюции на деле обнаруживается право — оппортунистическая практика со стороны руководства, что по-прежнему вынуждала ударников и рабочих, проверявшая условия колхозов. Огромной важности хозяйственно-политический документ, который должен был помочь организациям мобилизовать рабочие массы на борьбу за профинплан, лежал под сукном.

Основное условие этого договора — провести ряд мероприятий, обеспечивающих рост производства по профинплану — не выходящему. Профинплан не доведен до агрегата, до рабочего места. Внимание рабочих от борьбы с общим заводским прорывом отвлекается «шумом» о прорыве только в механическом цехе.

Высшее хозяйство, которое по обязательству в колхозовре заводоуправление должно было провести в 1 марта 1931 года, также не выполнено. В области развития ударничества, социалистического соревнования — извращение линии партии, вследствие чего, вместо укрепления, значительное ухудшение ударного движения.

Причина прорыва на заводе пелки и полностью совпадают с анализом причин прорыва в промышленности, указанным тов. Сталиным. Но уроки не были усвоены. Выводы не сделаны. Дирекция завода забыла свои обязанности по проверке своих бригад, не повернувшись лицом к прорыву, не выгнав своих бригад с заводского колхозовре, так же как и заводоуправление, партийное руководство благословило молчало.

Имея в руках первейшее оружие для борьбы с прорывом — указания тов. Сталина, организации дальше не пошли.

В историческом прошедшем обращении от 3 сентября ЦК ВКП (б) указали, что:

«Признание на словах генеральной линии партии и непонимание на деле ее решающих и своевременных мер по мобилизации всего рабочего класса для выполнения хозяйственной программы представляют собой худший вид правого оппортунизма на практике» (Из сентябрьского обращения ЦК ВКП (б) о задачах III пленума года).

Этот партийный документ также был забыт. Положение на заводе им. Шмидта не отличилось от положения в других предприятиях по конкретности руководства, отдавались только общие фразы, а для борьбы за профинплан нужно прежде всего:

1. чтобы наши хозяйственные руководители вели работу по мобилизации сил и энергии рабочих и колхозников на выполнение программы, за реальность программы, за ее выполнение.

2. чтобы наши хозяйственные руководители вели работу по мобилизации сил и энергии рабочих и колхозников на выполнение программы, за реальность программы, за ее выполнение.

3. чтобы наши хозяйственные руководители вели работу по мобилизации сил и энергии рабочих и колхозников на выполнение программы, за реальность программы, за ее выполнение.

**„Знамена трудящихся ЗСФСР с честью понесем вперед к грядущей победе мировой пролетарской революции“**

Бойцы и начальствующий состав Кавказской Краснознаменной, закончив годовую учебу армейскими маневрами, шлюет пламенный боевой привет вождю вооруженных сил первого в мире пролетарского государства товарищу ВОРОШИЛОВУ.

На своем боевом знамени — манерах, бойцы и частоты Краснознаменной, сознавая величайшую ответственность за дело защиты ударной бригады мировой пролетарской революции, приложили все силы и умение на лучшее выполнение требований РВС Союза и показали образцы высокой дисциплины, смелых, решительных и инициативных действий, принятых в бою, в горах, в условиях воя в опыт горной войны. Маневры выявили значительный рост волевого командира, руководителя и организатора сложного, насыщенного техникой боя, умело опирающегося на мощь политпатрота, партизанской и всей красноармейской организации для лучшего выполнения боевой задачи. Сотни лучших бойцов пополнили ряды партии и комсомола, вступили в колхозы, создали ряд ударных подразделений на маневрах.

Маневры Краснознаменной прошли под знаком боевого пролетарского интернационализма и теснейшей братской связи армии с трудящимися Советской Грузии и всего Закавказья, которые проявили огромное внимание и заботу и маневрирующим частям.

ФЕДЬКО, ИППО.

**Боевой привет Краснознаменной вождю Красной Армии тов. Ворошилову**

Резолюция Советского правительства по поводу смерти тов. Сталина

Резолюция Советского правительства по поводу смерти тов. Сталина

Резолюция Советского правительства по поводу смерти тов. Сталина

**Всегда готова!**

Успешно окончив ответственный боевой экзамен — маневры, Кавказская Краснознаменная армия шлюет пламенный красноармейский привет Совету народных комиссаров ЗСФСР.

В этом учебном году части армии достигли крупнейших успехов в боевой и политической подготовке.

Сделаны решительные шаги в овладении военной техникой. Марш имени Заифедерации после маневров проведен блестяще. Тесно сплоченные воюют ленинской партии, под широко развернутым знаменем социалистического соревнования и ударничества, едиными интернациональными рядами Краснознаменная, под руководством РВС СССР, пойдя и новым успехам в укреплении своей боевой мощи. Знамена трудящихся Советского союза несутся вперед и будут всегда готовы и решительному отпору врагам пролетарской революции.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ, НЕРПКО СПАРЯННАЯ СЕМЬЯ НАРОДОВ ЗАКАВКАЗСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!  
ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЦИК И СОВНАРОМ ЗСФСР!  
ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРПКАЯ СВЯЗЬ ККА С ТРУДЯЩИМИСЯ СОВЕТСКОГО ЗАКАВКАЗЬЯ!

ФЕДЬКО, ИППО.

**За 216 тыс. тонн хлопка-сырца**

**Качество собираемого хлопка — под общественный контроль**

Борьба за ускорение темпов хлопкоуборочной, не допускать сбора незрелого хлопка, не засорять хлопок!

Организовать контроль за качеством хлопка

Зубовна, II (Наш спец. кор.). С этого, сырьё хлопка, помимо недобор- качества, качество, что значитной тяжести, что приносит убыток госуправству, ставит под сомнение получение хороших посевных семян. Все эти безобразия происходят потому, что уборка проходит без надзора, агротехники не бывает на полях, разгребательная работа о вредности сбора незрелых коробочек среди крестьян не ведется. Колхозники считают эту работу излишней.

**До сих пор не проработано постановление ЦК ВКП (б) и Зак. СНК**

САБИРАБАД, 10. (Наш спец. кор.). Сабирабаский район в подготовке к хлопкоуборочной плетелье в хвосте, отставала от других районов. Повсеместно на хлопковых полях района расширили коробочки, поля покрыты белым покровом, но на уборку выходят пока что некоторые колхозы и единоличники. Различительная работа о значении уборочной нет. Постановление ЦК ВКП (б) и ЗСНК до сих пор не в одном селении не проработано. Только сейчас предпринимается в этом направлении шаги. Серьезные прорывы имеются в строительстве сараев и приемочных пунктов.

**Хлопок пошел...**

КЮРДАМИР, 10. (Наш кор.). Началась уборка хлопка ранних превозов. Первым привез хлопок — 6 центнеров — на заготовительный пункт в Курдамир Атаинский колхоз. Колхозники были организованы на приемочном пункте торжественным собранием.

На состоявшемся митинге колхозники заявили, что ранний сбор урожая им дал полууборочный посев, произведенный в нынешнем году в виде опыта. Урожай оказался настолько хорошим, что колхоз может собрать не 8,8 центнеров с гектара, а 11,5—12 центнеров.

На следующий день на заготовительный пункт привезли хлопок колхозом «Ениненд», им. Ворошилова и им. Октябрьской революции.

На 8 сентября тремя заготовительными пунктами принято 350 центнеров хлопка. Курдамирский приемочный пункт уже отправил на Уланкеранский хлопковый завод один вагон хлопка нового урожая.

Качество хлопка хорошее. Первые три дня было замечено, что собираются незрелый хлопок, но после сделанных разъяснений этот недостаток был немедленно устранен.

С подготовкой и уборочной кампанией Курдамирский район несколько задержался. Уборочные планы только еще разрабатываются и будут опущены на места не ранее 12 сентября. Все же многие колхозы уже успели выработать свои ветреные планы.

Все колхозы Алавендского агрономического участка заявили, что дадут не менее 9 центнеров с га. Колхозы им. Исаюмова, Амирханов, Красной армии (Атаинский) дают встречные планы до 11,5—12 центнеров с га.

Уборка хлопка производится на основе групповой и индивидуальной схем. Перед уборкой для бригадиров были организованы кратко-

**Ни одного необураженного табачного листа**

Организовать конвейер непрерывной ломки, сушки и сдачи табака

ИДУТ КРАСНЫЕ ОБОЗЫ

СУХУМ, (Наш кор.). РАБОТА ПО УБОРКЕ ТАБАКА РАЗВЕРНУЛАСЬ ПО ВСЕМ АБХАЗИИ. ЛОМКА ИДЕТ ВО ВСЕХ КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ. НА 5-Х ПО СУХУМСКОМУ РАЙОНУ НАИЗНАЗОВА 1.712.300 ШУНУРОВ, ПО ГАУДСКОМУ СЫВШЕ 45 0 ТЫС., ПО ГАРГИНСКОМУ ОНЫЛО 500 ТЫС., ПО ГАЛЬСКОМУ 300 ТЫС. И КОДОРСКОМУ СЫВШЕ 400 ТЫС. ШУНУРОВ.

РЯД КОЛХОЗОВ РАЗВЕРНУЛ СОРЕВНОВАНИЕ НА СВОЕВРЕМЕННУЮ И ПОЛНУЮ СДАЧУ УРОЖАЯ. КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ ЛАЗИСТА» СДАЛ ДВА ТОННЫ ДИПСАРА И ХАМЛАМЫ. КОЛХОЗ ИМ. СТАЛИНА СДАЛ ПЕРВЫЕ 20 КИШ ДИПСАРА. ЕДИНОЛИЧНИКИ СЕЛЕНИЯ КАВКАЗ-ЛУГ ОРГАНИЗОВАЛИ КРАСНУЮ ВОЗ. ЦЕБЕЛЬЩИНЫ КРАСНЫМ ОБОЗОМ ДОСТАВИЛИ НА СУХУМСКИЙ ФЕРМЗАВОД 801 КИШУ ТАБАКА.

С УСПЕХОМ РАЗВЕРНУТЫ НА УСПЕШНОМ РАЗВЕРТЫВАНИИ КЛИН уборочной, так и заготовительной илланы сильно отражается необходимость табачных сараев. Неудовлетворительная работа транспор- та и крайне плохая и неорганизованная отомашнее кооперативно-колхозной системы и уборке табаков привело к тому, что при наличии больших запасов табаководов на складах Сухохлеба, в ряде колхозов (Сухохлеба, Гальский район) вообще не приступили еще к заготовкам.

Досрочная заготовка табака

БАТУМ, 9. (ЗТА). В Азербайджане идет ранняя досрочная заготовка табака, только за счет ломки дилпса- ра, в запершем уборки и ломки дилпса- рами. Ранний табак по плану вывоза заданно должно быть заготовлено 46,5 тонны. Основан заготовка падает на сентябрь, когда должно быть заготовлено 70 проц. заданья

**Первым сдал НАХИЧЕВАНЬ, 10. (По телеграфу).**

Нахичеванский хлопковый техникум первым сдал своего сентября 320 килограмма с одного гектара

Агроном КУЛЬБЕНОВ.

**Хлопоуборочные машины бездействуют**

КАРА-ЧАЛА, 9. (Наш спец. кор.). В совхозе Кара-Чала отрях нехватка рабочей силы для уборки хлопка. Прибыло только около 18 хлопкоуборочных машин, остальные должны были смонтировать этот край, по машины бездействуют.

Двигателями для этих машин должны служить тракторы — формаль, но оказались, что тракторы не имеют шкивов. Кроме того, у многих хлопкоуборочных машин не хватает некоторых частей.

**Сегодня, в 7 час. веч., в здании закавказского правительства назначено очередное заседание Президиума Закаик**

Сегодня, в 7 час. веч., в здании закавказского правительства назначено очередное заседание Президиума Закаик





